Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Kröpelin

Öffentliche Sitzung des Gemeindewahlausschusses der Stadt Kröpelin

Die 2. öffentliche Sitzung des Wahlausschusses der Stadt Kröpelin findet am Dienstag, d. 28.02.2017 um 18:00 Uhr im **kleinen Sitzungssaal im Bauamt** (Zimmer-Nr. 33) der Stadt Kröpelin, Markt 1, 18236 Kröpelin statt.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung der Mitglieder des Wahlausschusses für die Wahl des hauptamtlichen Bürgermeisters der Stadt Kröpelin
- 2. Feststellung des endgültigen Wahlergebnisses
- 3. Sonstiges

Die Sitzung des Wahlausschusses ist öffentlich.

Kröpelin, 23.02.2017

Seemann

Gemeindewahlleiter